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Ha 23.09.2021 r.

HauMeHnoBaHHe 010 Boixon Kkan -
3apTpak 1-4 K. ‘

OBoIIM HAaTypaIbHBIE CBEXHUE (IIOMHUJIOP) - 30
Butouxu peiOHEIE ¢ coycoM 50/40 90 120
KaprodenpHoe mope 150 132,6
Jaif ¢ caxapom 200 60
X1e6 nieHnYHbINH 30 63,6

Oommii Bec 0.1101 500
Hroro: croumocTh 3aBTpaka 1-4 k. 59,10

3aBTpak 5-9 KJ.

OBOINH HaTypajibHbIe CBEXHUE (IOMHIOP) 50 8
BuTtouku peIOHEIE ¢ coycoM 50/40 90 120
KaptodenpHoe mope 150 132,6
Uaii ¢ caxapom 200 60
X110 MIIeHUYHBIN 60 1272

OO0muii Bec 0J1101 550
HToro: cronMocTh 3aBTpaka 5-9 Ki. 74,00

O0en 1-4 k.
OBOIIH HaTypalbHbIe CBEXHE (Orypel) 30 4,8
1z ¢ kapTodeneM, CBeXeH KallyCTOMH ¥ CMETaHOU 200/5 77,4
[Ttuna Tymenas B coyce 50/50 100 210
MaxkapoHbl OTBApHbBIC 120 143.,5
Komnor u3 Kyparu 200 143.5
X11eb prkaHou 20 39
X1e0 MIIeHMYHbBIHA 30 63,6
| O6mwmii Bec 6aron| 700
HToro: croumocth o6ena 1-4 k. 73,60
O6en 5-9 k.

OBOIIH HAaTypalbHbIe CBE)XXHE (OTypeln) 30 4,8
[1lu ¢ kapTodeeM, CBeXeH KaIlyCTOH ¥ CMETaHOU 250/5 96,5
Kuemu u3 nuisl ¢ coycoM 50/50 100 146
MaxapoHbI OTBApHEIE 150 179,4
KoMITIOT U3 Kyparu 200 143,5
Xeb pxaHon 20 39
X116 MIIeHUYHbIH 50 106

O6muii Bec 6,110 800
HUtoro: crouMocTh 00eaa 83,00
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MEHIO
Ha 23.09.2021 r. |
HaunmenoBanue 6,107 Boixon .| Kkana

3aBTpak 1-11 kI

OBomy HaTypajbHbIE CBEXHUE (IIOMHUIOP) 30 4,8
Butouku peiOHBIE ¢ coycoM 50/40 90 120
KaprodenpHoe mope 150 132,6
Uaii ¢ caxapom 200 60
X1e0 MIIeHnYHbIH 30 63,6

OO0muii Bec 01101 500

O6en 5-11 k.
OBoIly HATypaJbHbIE CBEXKUE (Orypell) 30 4,8
[1{u ¢ kapTodeneM, CBeXel KallyCTOM U CMETaHOH ¢ 250/5 96,5
Kuenu u3 nruisl ¢ coycom 50/50 100 146
MaxapoHBI OTBApHEIE 150 1794
KoMrmoT u3 Kyparu 200 143,5
Xn1eb pxaHon 20 39
X1e0 MIIeHUYHbIHA 50 106
OO0wmuii Bec 0J110/ 800
Htoro: cronmMocTh 3aBTpaka u obena 1-11 kia. OB3 135,50
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